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https://www.100test.com/kao_ti2020/246/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A7_EF_c46_246391.htm 第1题 甲公司2006年度

发生的管理费用为2050万元，其中：以现金支付退休职工统

筹退休金350万元和管理人员工资950万元，存货盘亏损失25

万元，计提固定资产折旧420万元，无形资产摊销200万元，

其余均以现金支付。假定不考虑其他因素，甲公司2006年度

现金流量表中“支付的其也与经营活动有关的现金”项目的

金额为（ ）万元。 A 105 B 455 C 475 D 675 正确答案：B 解析

：“支付的其他与经营活动有关的现金”项目的金

额=2050-950-25-420-200=455万元。 第2题 下列关于售后回购

、售后租回及以旧换新的说法中正确的是（ ） A 大多数情况

下，售后回购交易属于融资交易，企业不应确认销售商品收

入； B 售后回购无论何种情况下均不能确认收入 C 如果售后

租回被认定为融资租赁的，售价与资产账面价值之间的差额

应予以递延，并按租金的支付比例进行分摊 D 在以旧换新的

销售中，销售收入应按销售商品的价款减去收回商品支出的

价款后的余额确认收入 正确答案：A 解析：B项，如果有确

切证据表明售后回购交易满足商品销售确认条件的，应确认

收入；C项，应按折旧进度进行分摊；D项，不能抵减回购支

出 第3题 A企业2007年4月1日向B企业转让一项专利权的使用

权，为期5年，同时A企业承诺提供后续服务。假定A企

业2007年4月1日一次性取得专利权使用费300万元，并支付相

关税费10.8万元，则A企业2007年该项业务应确认的收入为（ 

）万元。 A 45 B 60 C 34.20 D 49.20 正确答案：A 解析：300÷5



×9/12＝45（万元）。掌握让渡资产使用权收入的确认。 第4

题 下列长期股权投资应采用成本法进行核算的是（ ） A 投资

企业能够对投资单位实际控制的长期股权投资 B 投资企业对

被投资单位不具有共同控制或重大影响，且在活跃市场没有

报价、公允价值不能可靠计量的长期股权投资 C 投资企业对

被投资单位具有共同控制或重大影响的长期股权投资 D 投资

企业只直接拥有被投资单位15％的表决权资本，但具有实质

重大影响。 E 投资企业拥有被投资单位的投资占该单位有表

决权资本总额的30% 正确答案：AB 解析：CDE三项，应采用

权益法。 第5题 采用权益法核算长期股权投资时，下列事项

中不会引起投资企业长期股权投资账面价值发生增减变动的

是（ ） A 被投资单位接受现金捐赠 B 被投资单位接受一台数

控机床捐赠 C 被投资单位宣告分派现金股利 D 被投资单位宣

告分派股票股利 E 被投资单位将一台数控机床捐赠给其他单

位 正确答案：ABDE 解析：新准则里，接受现金、非现金资

产捐赠是计入营业外收入的，并不计入资本公积，当然也不

会影响所有者权益变化了，这样对于投资单位来说，就不会

引起长期股权投资账面价值的变化，AB可选；D项，宣告发

放股票股利，双方都不用作账务处理，当然也不会有账面价

值的变化，D可选；被投资单位将一台数控机床捐赠给其他

单位，记入营业外支出，不影响所有者权益，也不会引起投

资企业长期股权投资账面价值发生增减变动。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


